
Следственными органами Следственного комитета РФ по Алтайскому краю расследуется уголовное дело по факту обнаружения тела 13-летнего мальчика



Следственным отделом по городу Бийск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство) по факту неизвестного исчезновения Плесовских Александра Юрьевича 22 июня 2010 года рождения.

По данным следствия, 15 июля 2023 года в вечернее время подросток ушел из дома в городе Бийске в неизвестном направлении и продолжительное время его местонахождение было не установлено. Ранее несовершеннолетний из дома не уходил. В ходе поисковых мероприятий 20 июля 2023 года тело подростка было обнаружено в реке.

В ходе расследования уголовного дела предстоит установить обстоятельства и причины гибели ребенка.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Людмила Рязанцева

19 Июля 2023

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1810027>